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 Ročník 2019 Vydán dne 25. února 2019  

 Jednání prezidia FVČ 
Ve středu dne 20. února 2019 proběhlo 
v Praze pravidelné zasedání prezídia FVČ, 
které projednalo následující materiály a proble-
matiku: 
- Zprávu o hospodaření za měsíc leden 
2019. Po krátké diskuzi prezidium předloženou 
zprávu projednalo a schválilo.  
- Návrh novelizace procesních listů k 15. 
březnu 2019. Prezidium návrh novelizace 
téměř tří desítek procesních listů velmi podrob-
ně projednalo s množstvím podstatných připo-
mínek, které FVČ uplatní v rámci probíhajícího 
připomínkového řízení. 
- Vyhodnocení PKS ČD, a.s., za druhé polo-
letí roku 2018.  Po krátké diskusi prezidium 
konstatovalo, že Federace vlakových čet nere-
gistruje v uvedeném období žádné porušení či 
neplnění závazků z PKS.  
- Žádost MD ČR o stanovisko FVČ k žádosti 
o výjimečné přiznání jízdních výhod. Prezi-
dium posoudilo obsah obdržené žádosti a při-
jalo stanovisko, které bude oznámeno MD ČR.  
- Novelizaci Katalogu prací SŽDC. Prezidium 
se zabývalo obdrženým uceleným výchozím 
materiálem pro přípravu novelizovaného Kata-
logu prací SŽDC. Výchozí materiál obsahuje 
současný Katalog prací v řazení podle zaměst-
nání a doplněný o všechny platné Dodatky 
Katalogu prací převzaté od ČD.  Nově je pou-
žit princip stavby struktury na zaměstnání a 
nikoliv na povolání. K předloženému materiálu 
prezidium přijalo stanovisko, ve kterém vyslo-
vilo souhlas s navrhovanou koncepcí příprav 
změny. Současně prezidium vnímá, že se jed-
ná o prvotní návrh, z kterého se bude vycházet 
při následné odborné diskusi a tvorbě nového 
Katalogu prací.  Předpoklad časového horizon-
tu tohoto procesu je minimálně jeden rok a 
FVČ je připravena se procesu aktivně účastnit. 
- Přípravu zasedání Rady FVČ. Prezidium 
bylo informováno o stavu příprav zajištění za-
sedání Rady FVČ, které proběhne dne 12. 
března 2019.  Současně byl prezidiu předlo-
žen přehled plnění rozpočtu hospodaření pre-
zidia za rok 2018 a návrh rozpočtu hospodaře-
ní prezidia pro rok 2019. Oba materiály bude 
Rada na svém zasedání projednávat. Prezidi-
um předložené materiály posoudilo a doporuči-
lo Radě FVČ ke schválení.  
- Novelizaci Dokumentu č. 24 „Směnárny 
ČD“ Sborníku SR 14 (KC) ČD. Prezidium 
předložený návrh projednalo bez připomínek. 
- Novelizaci Dokumentu č. 17 „Opatření k 
přípravě a tvorbě jízdního řádu“ Sborníku 
SR 14 (KC) ČD. Prezidium přeložený návrh 
projednalo bez připomínek. 

- Žádosti o sociální výpomoc z prostředků 
Sociálního fondu ČD. Prezidium projednalo 
čtyři obdržené žádosti zaměstnanců ČD o so-
ciální výpomoc. Ke všem žádostem zaujalo 
stanovisko, se kterým je následně seznámen 
zaměstnavatel. 
Další část jednání byla věnována zprávám 
jednotlivých členů prezidia a to zejména: 
- informaci z průběhu jednání pracovní skupiny 
k zajištění BOZP a ke zlepšení pracovních a 
sociálních podmínek u ČD, a.s., které proběhlo 
7. února 2019 a na jehož programu bylo 
schválení návrhu centrálních akcí BOZP pro 
rok 2019. Prezidium bylo seznámeno se 
schváleným plánem akcí BOZP na rok 2019, 
který počítá s finančními náklady vyššími cca o 
5 mil. Kč nad částku deklarovanou platnou 
PKS. Prezidium vzalo sdělenou informaci na 
vědomí. 
- přehledu čerpání prostředků na akce na 
zajištění BOZP a na zlepšení pracovních a 
sociálních podmínek za rok 2018 podle bodu 
2.1 PKS ČD Cargo, a.s. Celkově bylo za uve-
dené období na akce v kompetenci JOS čer-
páno 121,4% plánovaného ročního objemu dle 
bodu 2.1 PKS. Prezidium vzalo přednesenou 
informaci na vědomí. 
- aktuální informaci o sportovních akcích 
FVČ. Kompletně je zajištěn a připraven Bow-
ling, u kterého se předpokládá brzké ukončení 
příjmu přihlášek z důvodu naplnění plánované 
kapacity a následné rozeslání pokynů přihláše-
ným účastníkům. Další připravenou akcí je 
turistika Děčínskem ve dnech 2. - 5. května. 
Následující plánované akce jsou v postupném 
stadiu příprav. 
- přípravě podkladů a námětů na jednání ve-
dení ČD Cargo, a.s. s představiteli odboro-
vých centrál, které je plánováno na den 26. 
února 2019. 
- přípravě podkladů a námětů na provozní 
poradu vedoucích zaměstnanců ČD, a.s. s 
představiteli odborových centrál, která proběh-
ne dne 25. února 2019. 
- přípravě podkladů a námětů na jednání 
představitelů odborových centrál se zástupci 
vedení SŽDC. Jednání bylo původně plánová-
no na 27. února 2019, ale ze strany zaměstna-
vatele bylo přesunuto s tím, že termín bude 
upřesněn dodatečně. 
 

Příští zasedání proběhne dne 13. března 

2019 od 9 hodin v prostorách prezidia 

v Praze. 
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O10 GŘ ČD vydal informaci ná-
sledujícího znění: 
Železniční společnost Koleje 
Wielkopolskie SP (KV) poskytu-
je s účinností od 1.1.2019 držite-
lům zahraničních jízdních výhod 
jízdní doklady FIP v následujícím 
rozsahu. 
Zaměstnanec - 1 volná jízdenka, 
mezinárodní průkazka na slevu 
jízdného 50%. 
Rodinný příslušník zaměstnan-
ce - mezinárodní průkazka na 
slevu jízdného 50%. 
Důchodce - 1 volná jízdenka po 
dobu 45 měsíců následujících po 
odchodu do důchodu dotyčného 
zaměstnance-důchodce (pokud 
tito mohli využívat volné jízdenky 
během své aktivní služby), mezi-
národní průkazka na slevu jízdné-
ho 50%. 
Rodinný příslušník důchodce - 
mezinárodní průkazka na slevu 
jízdného 50% (pokud tito mohli 
využívat volné jízdenky během 
aktivní služby důchodce). 
Pozůstalí -  mezinárodní průkaz-
ka na slevu jízdného 50% (pokud 
tito mohli využívat volné jízdenky 
během aktivní služby zaměstnan-
ce či důchodce). 
 
U řecké železniční společnosti 
Hellenic Railways (OSE) se 
uskutečnila restrukturalizace a 
nově má záležitosti jízdních vý-
hod v kompetenci  společnost 
osobní dopravy TRAINOSE. Ná-
rokovost na jízdenky FIP zůstává 
beze změn. Na mezinárodní prů-
kazce na slevu jízdného pro rok 
2019 (s platností do 31.1.2020) je 
uveden původní název „OSE“. Na 
jízdenkách FIP bude již uváděn 
nový název TRAINOSE TRANS-
PORT (TRAINOSE). 
 
OSŽD - mezi Ukrajinou a Moldá-
vií došlo k zprovoznění nového 
přechodového bodu Medveja Gr. 

Informace pro  

držitele  

zahraničních  

jízdních výhod 

Prověrky bezpečnosti a ochrany zdraví při práci (BOZP) 

Poslední rozloučení 

Jako každý rok, tak i v roce 2019 je před námi období, kdy u všech zaměstnavatelů (ČD, 
ČDC, SŽDC) proběhnou na pracovištích a zařízeních prověrky  BOZP a hygienických pod-
mínek.  
Pro připomenutí zde uvádíme jen několik základních a známých skutečností. Letošní termín 
pro provedení prověrek BOZP je stanovený kolektivními smlouvami. U Českých drah 
nejpozději do 30. června 2019 a u SŽDC a ČD Cargo nejpozději do 31. května 2019.  
Povinnost organizování těchto prověrek ukládá zaměstnavateli §108 Zákoníku práce, platné 
kolektivní smlouvy a další právní normy. Veškerá organizace, průběh i vyhodnocení prově-
rek probíhá ve spolupráci s odborovými organizacemi.  
Kontrola dodržování bezpečnostních předpisů a vytváření bezpečných podmínek pro výkon 
práce zaměstnanců je jednou z priorit odborové činnosti! Z tohoto důvodu vyzývá P-FVČ 
zástupce Výborů ZO pro oblast BOZP k aktivní spolupráci a účasti na organizovaných 
prověrkách. Účast zástupce odborové organizace při prověrkách BOZP je ve smyslu § 203 
Zákoníku práce plně refundována zaměstnavatelem a tomuto zástupci náleží, na dobu 
účasti, poskytnutí pracovního volna s náhradou mzdy ve výši průměrného výdělku.  

V poslední době se na P-FVČ obrátilo několik členů FVČ s upozorněním, že se v provozu ČD se-

tkali s novým neznámým vzorem tiskopisu soupisky, který neodpovídá oficiálně zveřejněnému tis-

kopisu ve vzorníku na stránkách osobní přepravy.  
Dle zjištění P-FVČ se jedná o chybný  vzor soupisky, který je distribuován do  vyčerpání zásob. Na 

skutečnost distribuce chybného vzoru byli zaměstnanci upozorněni informací O14 GŘ ČD v Týde-

níku osobní přepravy (TOP) č. 20/2018 vydaném v květnu loňského roku. Obsah informace byl 

následující: 

Upozornění na distribuci chybného vzoru soupisky 
V současné době jsou distribuovány soupisky formátu A6 0735 1 4423, které mají zmenšený a otočený 

tisk oproti původnímu vzoru. 
Při použití tohoto formátu a vzoru soupisky s úzkými řádky můžete provést potřebný zápis přes dva řádky, 

součet a podpis pak uveďte na následující volný řádek. 

Po vypotřebování zásob tohoto tiskopisu bude upraven tisk do standartního formátu.  

Děkujeme za pochopení a za chybu se omlouváme. 

„Nový“ vzor soupisky 



 Stránka 3 Infolist č.02/2019 

Zprávy a informace 

 
➽ - Výklad k FKSP SŽDC - 
zaměstnanec v manželském 
svazku 
Ředitel O10 GŘ SŽDC vydal 
po dohodě s OC výklad k pro-
blematice čerpání příspěvku z 
FKSP pro rodinného příslušní-
ka zaměstnance v manžel-
ském svazku. Rodinným pří-
slušníkem zaměstnance v 
manželském svazku je manžel/
manželka. Tento institut je 
právně nadřazený institutu 
soužití s druhem/družkou. 
Uznat druha/družku pro účely 
FKSP lze nejdříve po uplynutí 
12 měsíců od oficiálně stano-
veného data ukončení manžel-
ství. Např. ženatý zaměstna-
nec nemůže obdržet příspěvek 
z FKSP na rekreaci pro svou 
družku (jako RP), i když před-
loží čestné prohlášení o 12mě-
síčním soužití s družkou a tvr-
dí, že manželství je již pouze 
formální. 
 

 
➽ - Odborová centrála De-
mokratická Unie Odborářů 
(DUO) informovala, 
že dne 19. února 2019 došlo 
ke zvolení nového předsednic-
tva výboru Firemní sekce DUO 
při SŽDC. Předsedou byl zvo-
len pan Jiří Javůrek a místo-
předsedou ing. Ondřej Smej-
kal.  

Ze ZO FVČ 

 

  !  !   ! 

Prezidium Federace vlakových čet oznamuje, že k datu 25. února 2019 byl zastaven  
příjem přihlášek na sportovní akci „XIV. celostátní  turnaj železničářů v bowlingu pro 

rok 2019“. 

Důvodem zastavení příjmu přihlášek je naplnění kapacity maximálního počtu účastníků. 

B O W L I N G 
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Tento Informační list - občasník pro vnitřní potřebu vydavatele vydala:  Federace vlakových čet - prezidium 
       P.O. BOX 1431 

    111 21 Praha 1  
tel/fax 972241235; tel.972241237, 972241238 
E-mail:   FVCPHAsek@fvc.cd.cz 

Sport 
České dráhy, a.s., ČD Cargo, a.s., SŽDC  a  Federace vlakových čet 

 
 pořádají sportovně turistickou akci 

 
 

ve dnech 2. – 5. května 2019 
  

 

 

 

 
Ubytování je po dobu akce zajištěno v penzionu Hraniční bouda 

  
 
 
Předpokládaný program: 
 

 čtvrtek 2. května 
- individuální příjezd do žst. Děčín hl.n. a pře-

 prava autobusem do místa ubytování  

 pátek 3. května 
- pěší pochod skalními městy Dürre Biele 
(stezka německou částí skal) - Ostrovské skály 

sobota 4. května 
- pěší pochod v trase Tiské stěny - Děčínský 
Sněžník  

neděle 5. května 
- odjezd 
 

 
 

Podrobné pokyny zašle přihlášeným účastníkům prezidium FVČ 

 
Poplatek pro každého účastníka akce je 600,- Kč. 

 

Přihlášky zasílejte na adresu prezidia FVČ nejdéle do 22. března 2019 
 

Letáky a formuláře přihlášek jsou na základní organizace rozesílány s tímto Infolistem. 

 


